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LİSANSÜSTÜ PROGRAMLARA KESİN KAYIT İÇİN İSTENİLECEK BELGELER

· Yüksek Lisans için Lisans diploması/mezuniyet belgesinin noter veya verildiği üniversite tarafından onaylı örneği.
· Doktora için Yüksek Lisans diploması/mezuniyet belgesinin noter veya verildiği üniversite tarafından onaylı örneği ve Lisans diploması/mezuniyet belgesinin (aslı gösterilerek) fotokopisi.
· Yüksek Lisans için Lisans not durum belgesinin aslı, noter veya verildiği üniversite tarafından onaylı örneği (Transkript).
· Doktora için Lisans ve Yüksek Lisans not durum belgesinin aslı, noter veya verildiği üniversite tarafından onaylı örneği (Transkript).
· Yüksek Lisans programları için ön kayıtta beyan edilen not ortalamasına ait transkript ve mezuniyet transkripti kesin kayıt esnasında teslim edilecektir.
· Doktora programları için 100’lük sistemde en az 80 veya 4’lük sistemde en az 3 veya muadili yüksek lisans kademesi mezuniyet not ortalamasına sahip olunması gerekmektedir.
· ALES veya eşdeğer sınav sonuç belgesi (Sınav tarihinden itibaren geçerlilik süresi 3 yıldır).
· YÖKDİL, YDS veya eşdeğer sınav sonuç belgesi (Sınav tarihinden itibaren geçerlilik süresi 5 yıldır).
· Erkek öğrenciler için Askerlik Şubesinden alınacak yeni tarihli askerlik durumunu gösterir belge.
· Nüfus Cüzdanı Fotokopisi.
· Fotokopi fotoğraf kabul edilmeyecektir. Fotoğraf 4 adet (4.5x 6 cm. ebadında, son 6 ay içinde çekilmiş, beyaz fonda ve desensiz olmalıdır) 
· Araştırma Görevlilerinin çalıştıkları kurumdan alacakları araştırma görevlisi olduklarını gösterir belge.
· İzmir ili dışındaki bir üniversitede görev yapan öğretim elemanlarının (Öğretim Görevlisi, Uzman, Okutman, vb.), şehir dışında lisansüstü eğitim yapmalarının uygun olduğuna dair görev yaptıkları Üniversite Rektörlüğünce verilen izin belgesi.

YABANCI UYRUKLU ADAYLARDAN AYRICA İSTENİLECEK BELGELER

· DENKLİK BELGESİ (Yurtdışından alınmış lisans diplomalarının denklikleri Yüksek Öğretim Kurulunca onaylanmış olmalıdır. )
· TÜRKÇE DİL BELGESİ (C1 Düzeyinde)
· Dokuz Eylül Üniversitesi Dil Araştırma ve Uygulama Merkezi (DEDAM)
· Ankara Üniversitesi Türkçe ve Yabancı Dil Uygulama ve Araştırma Merkezi (TÖMER)
· Yunus Emre Enstitüsü

· Tezli Yüksek Lisans, Tezsiz Yüksek Lisans ve Doktora Programları için DEBİS girişi ile istenilen bilgiler tamamlanarak Öğrenci İşleri Bürosuna yukarıdaki belgeler teslim edilecektir.
· Aşağıdaki Tezsiz Program Ücretleri, kesin kayıt döneminde yatırılmayacak, ders kayıt döneminde yatırılacaktır.
*Aile Eğitimi ve Danışmanlığı Tezsiz Yüksek Lisans (İ.Ö) Programı öğrenim ücreti: 12 Ders saati için 3.600 TL. (İlave olarak alınacak ders saati başına 300 TL ders ücreti ödenecektir.)
*Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Tezsiz Yüksek Lisans (İ.Ö) Programı öğrenim ücreti: 13 Ders saati için 3.900 TL. (İlave olarak alınacak ders saati başına 300 TL ders ücreti ödenecektir.)

N O T: 
· KESİN KAYIT İŞLEMLERİ YUKARIDA BELİRTİLEN BELGELERLE KESİN KAYIT TARİHLERİNDE ADAYIN KENDİSİ VEYA NOTER VEKÂLETİ VERECEĞİ KİŞİ TARAFINDAN YAPILACAKTIR.
· İstenilen belgeleri süresi içinde ibraz edemeyenler kesin kayıt hakkını kaybedeceklerdir.
· Lisansüstü programlara kayıt hakkı 2017-2018 Öğretim yılı güz yarıyılı için geçerlidir. Kayıt işlemlerinin kesin kayıt tarihlerinde tamamlanması zorunludur.
· Posta ve e-posta ile gönderilen evraklar kabul edilmeyecektir. 
